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1.  Установите соответствие:

Экономическая политика
1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

Характерная черта
а)  национализация промышленности
б)  разрешение небольших частных предприятий
в)  ликвидация частной собственности
г)  привлечение иностранного капитала
д)  введение денежного обращения
е)  разрешение свободы торговли

1) 1ав; 2бгде; 2) 1агд; 2бве; 3) 1вд; 2абге; 4) 1бгд; 2аве; 5) 1вге; 2абд.

2.  Установите соответствие:

Экономическая политика
1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

Характерная черта
а)  ликвидация частной собственности
б)  отмена уравнительной государственно-распределительной системы
в)  привлечение иностранного капитала
г)  национализация промышленности
д)  введение продовольственной разверстки
е)  создание продовольственных отрядов

1) 1агд; 2бве; 2) 1бв; 2агде; 3) 1вге; 2абд; 4) 1вгд; 2абе; 5) 1агде; 2бв.

3.  Новая экономическая политика в Советской России предусматривала:
 

А  — национализацию промышленности;
Б  — постепенное внедрение денежного обращения;
В  — привлечение иностранного капитала;
Г  — разрешение небольших частных предприятий;
Д  — внедрение карточной системы распределения.

1) а, б, в; 2) а, в, д; 3) б, в, г; 4) б, г, д; 5) в, г, д.

4.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — проведение денежной реформы
б  — замена продразверстки продналогом
в  — запрет использования наемной рабочей силы
г  — закрытие частных и акционерных предприятий

1) а, в 2) б, г 3) в, г 4) б, а

5.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — замена продналога продразверсткой
б  — привлечение иностранного капитала
в  — право использования наемной рабочей силы
г  — всеобщая трудовая повинность

1) а, г 2) а, в 3) б, в 4) в, г

6.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — введение уравнительного распределения
б  — свобода торговли
в  — привлечение иностранного капитала
г  — ускорение темпов развития тяжелой промышленности

1) а, г 2) б, в 3) г, б 4) а, в

7.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — отмена уравнительного распределения
б  — отказ от экономических связей со странами Запада
в  — привлечение иностранного капитала
г  — ускорение темпов развития тяжелой промышленности

1) а, г 2) б, в 3) б, г 4) а, в

8.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — введение карточной системы
б  — привлечение иностранного капитала
в  — замена продразверстки продналогом
г  — замена продналога продразверсткой
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1) а, г 2) а, в 3) б, в 4) б, г

9.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — отмена карточной системы
б  — уравнительная система оплаты труда
в  — свобода торговли
г  — всеобщая трудовая повинность

1) а, б 2) а, в 3) б, г 4) г, в

10.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — ликвидация кулачества как класса
б  — государственная монополия на внешнюю торговлю
в  — создание частных предприятий
г  — уравнительная система оплаты труда

1) а, г 2) б, в 3) а, б 4) в, г

11.  Укажите черты новой экономической политики в Советской России:
 

а  — проведение денежной реформы
б  — замена продразверстки продналогом
в  — запрет использования наемной рабочей силы
г  — закрытие частных и акционерных предприятий

1) а, б 2) б, в 3) а, в 4) в, г

12.  Установите соответствие.

Экономическая политика
1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

Характерная черта
а)  отмена уравнительного распределения
б)  национализация промышленности
в)  привлечение иностранного капитала
г)  создание продовольственных отрядов
д)  разрешение небольших частных предприятий
е)  отмена денежного обращения

1) 1авде; 2бг 2) 1агд; 2бве 3) 1бге; 2авд 4) 1бд; 2авге

13.  Установите соответствие.
 

Экономическая политика
1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

Характерная черта
а)  введение продовольственного налога
б)  национализация промышленности
в)  прямой товарообмен между городом и деревней
г)  разрешение небольших частных предприятий
д)  создание продовольственных отрядов
е)  отмена уравнительного распределения

 

1) 1бвд; 2аге 2) 1вд; 2абге 3) 1бд; 2авге 4) 1вге; 2абд

14.  Установите соответствие.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА
1)  Политика «военного коммунизма»
2)  Новая экономическая политика

ХАРАКТЕРНАЯ ЧЕРТА
а)  Отмена уравнительной системы оплаты
б)  Ликвидация частной собственности
в)  Свобода торговли
г)  Привлечение иностранного капитала
д)  Национализация промышленности
е)  Введение денежного обращения

1) 1аде; 2бвг 2) 1бве; 2агд 3) 1бд; 2авге 4) 1абде; 2вг

15.  Новая экономическая политика в Советской России предусматривала:
 

А)  введение продовольственного налога
Б)  создание продовольственных отрядов
В)  разрешение небольших частных предприятий
Г)  национализацию промышленности
Д)  привлечение иностранного капитала
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1) АБГ 2) АВД 3) БВГ 4) БГД

16.  Новая экономическая политика в Советской России предусматривала:
 

А)  привлечение иностранного капитала
Б)  прямой товарообмен между городом и деревней
В)  частичное восстановление рыночной экономики
Г)  введение продовольственного налога
Д)  создание продовольственных отрядов

1) АБД 2) АВГ 3) БВГ 4) ВГД

17.  Укажите три элемента политики «военного коммунизма»:
 

1)  приватизация крупных промышленных предприятий;
2)  проведение сплошной коллективизации сельского хозяйства;
3)  мобилизация населения на тыловые работы;
4)  раскулачивание семей зажиточных крестьян;
5)  ликвидация частной собственности;
6)  прямой товарообмен между городом и деревней.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.

18.  Укажите три элемента политики «военного коммунизма»:
 

1)  приватизация крупных промышленных предприятий;
2)  ликвидация частной собственности;
3)  национализация промышленности;
4)  свертывание товарно-денежных отношений;
5)  проведение сплошной коллективизации сельского хозяйства;
6)  введение продовольственного налога.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.

19.  Установите соответствие.

Экономическая политика
1)  Политика «военного коммунизма»
2)  Новая экономическая политика

Характерная черта
А)  ликвидация частной собственности
Б)  отмена уравнительного распределения
В)  создание концессий
Г)  национализация промышленности
Д)  введение принудительного изъятия у крестьян продуктов на нужды фронта
Е)  создание трудовых армий

1) 1АГД; 2БВЕ 2) 1БВ; 2АГДЕ 3) 1АГДЕ; 2БВ 4) 1ВГД; 2АБЕ 5) 1ВД: 2АБГЕ

20.  Установите соответствие.

Экономическая политика
1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

Характерная черта
А)  отмена уравнительного распределения
Б)  свертывание товарно-денежных отношений
В)  разрешение небольших частных предприятий
Г)  привлечение иностранного капитала
Д)  привлечение иностранного капитала
Е)  ликвидация частной собственности

1) 1АГД; 2БВЕ; 2) 1АВ; 2БГДЕ; 3) 1БВГД; 2АЕ; 4) 1БЕ; 2АВГД; 5) 1ВГЕ; 2АБД.

21.  Укажите три элемента политики «военного коммунизма» в Советской России:
1)  проведение сплошной коллективизации сельского хозяйства;
2)  прямой товарообмен между городом и деревней;
3)  национализация промышленности;
4)  привлечение иностранного капитала;
5)  свертывание товарно-денежных отношений.
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.
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22.  Укажите три мероприятия новой экономической политики в Советской России:
1)  введение прямого товарообмена между городом и деревней;
2)  привлечение иностранного капитала;
3)  свертывание товарно-денежных отношений;
4)  постепенное восстановление денежного обращения;
5)  введение фиксированного продналога.
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.

23.  Укажите три мероприятия новой экономической политики в Советской России:
1)  проведение сплошной коллективизации сельского хозяйства;
2)  привлечение иностранного капитала;
3)  введение продовольственного налога;
4)  постепенное восстановление денежного обращения;
5)  национализация промышленности.
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.

24.  Установите соответствие.
 

Экономическая политика Характерная черта

1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

а)  введение продовольственной разверстки
б)  отмена уравнительного распределения
в)  создание трудовых армий
г)  разрешение найма рабочей силы
д)  национализация промышленности
е)  введение трудовой повинности

1) 1авде; 2бг 2) 1авд; 2бге 3) 1бве; 2агд 4) 1вг; 2абде 5) 1бге; 2авд

25.  Установите соответствие.
 

Экономическая политика Характерная черта

1)  политика «военного коммунизма»
2)  новая экономическая политика

а)  ликвидация частной собственности
б)  отмена уравнительного распределения
в)  разрешение свободы торговли
г)  национализация промышленности
д)  введение принудительного изъятия у крестьян продуктов на нужды фронта
е)  создание трудовых армий

1) 1абд;2вге; 2) 1агде;2бв; 3) 1бве;2агд; 4) 1вге;2абд; 5) 1бг;2авде;

26.  Укажите три мероприятия новой экономической политики в Советской России:
 

1)  введение уравнительного распределения;
2)  разрешение небольших частных предприятий;
3)  национализация промышленности;
4)  замена продразверстки фиксированным продналогом;
5)  привлечение иностранного капитала.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 123.

27.  Укажите три мероприятия новой экономической политики в Советской России:
 

1)  прямой товарообмен между городом и деревней;
2)  привлечение иностранного капитала;
3)  восстановление денежного обращения;
4)  замена продразверстки фиксированным продналогом;
5)  свертывание товарно-денежных отношений.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 123.


